## Новости 30 июля в профильном лагере «Олимп»

Сегодня в лагере День Дружбы.

После утренней линейки, бодрящей зарядки и полезного завтрака заместителем директора по АХЧ Новиковой Г.А. была проведена практическая отработка плана эвакуации детей и сотрудников в случае возможной чрезвычайной ситуации.

Что такое дружба, каждый знает? Может быть, и спрашивать смешно? Ну а все же, что обозначает Это слово? Значит что оно?



Дружба — удивительные отношения, возникающие между людьми. Настоящий друг лучше, чем кто-либо другой поймет ваше настроение, ваши переживания, разделит радость и огорчения, проявит сочувствие, в трудную минуту утешит и поддержит, окажет бескорыстную помощь.

В этот день «Олимпийцы» много размышляли о том, кого мы называем другом, каких друзей нам хотелось бы иметь и о многом другом. Ребята совершили путешествие по удивительной стране «Дружба» и приняли активное участие в викторине «Без друзей меня чуть-чуть...». С интересом рассказали о своих друзьях, о взаимоотношениях с ними и в заключение нарисовали на планшетах рисунки на тему

«Подарок другу».



Как хорошо, когда рядом с тобой твои верные друзья! А в нашем лагере каждый нашел себе верного друга, с которым, мы надеемся, ему будет интересно не только в лагере, но и по его окончании.

После мероприятия детей встреча ждала специалистом ГАУЗ «ООО КНД-БузНД» – Серовой Е.А. профилактика наркомании, разговора стала употребления алкоголя и табакокурения. Серова Е.А. рассказала о проблемах, связанных с наркоманией среди несовершеннолетних. В ходе беседы она подчеркнула, что сегодня проблема употребления наркотических средств и психотропных веществ не теряет своей актуальности. Встреча прошла в неформальной обстановке и ребята имели возможность задать интересующие их вопросы и поделиться своим мнением по обсуждаемой теме.



Беседа завершилась показом поучительного фильма на тему «Умей сказать «НЕТ!». Данное мероприятие способствует повышению качества жизни наших ребят.

День прошел интересно и увлекательно. Ребята радостные, веселые и счастливые разошлись по домам.